

# 运动蓉城“影”约万家

## 2024社区奥运会之舞蹈大赛暨电影嘉年华社区行活动启动

当运动遇上电影，一场“热辣滚烫”的舞蹈大赛瞬间点燃了居民们的热情。4月20日，“运动蓉城‘影’约万家——2024瑞梦工程·成都社区奥运会之舞蹈大赛暨电影嘉年华社区行”活动启动仪式，在武侯区浆洗街街道七道堰社区广场举行。现场，10支来自社区的文艺舞蹈队同台竞技，以“舞”会友。此次活动由川报集团华西社区报、峨眉电影频道、武侯区人民政府浆洗街街道办事处共同主办。



嘉宾们揭开红绸启动本次活动。

办方的精心筹备下，此次活动将“运动”与“电影”两大热词巧妙结合，给居民群众带来了一场全新体验。

浆洗街街道办事处副主任杨帆、峨眉电影频道副总经理陈杭、中国石化销售四川成都石油分公司经理连勇、四川省生殖健康研究中心附属生殖专科医院业务院长王一珏等嘉宾出席启动仪式。“电影作为一种深受大众喜爱的艺术形式，一直以来都在我们的生活中扮演着重要的角色。今天，我们将电影带到了社区，希望通过这种方式，让电影更加贴近大家的生活，让每一位居民都能感受到电影的魅

力。”峨眉电影频道副总经理陈杭在致辞中表示。

在启动仪式环节，5位嘉宾汇聚舞台，共同揭开红绸，将象征着“电影艺术”的放映机展现在现场观众面前。据活动主办方介绍，接下来，峨眉电影频道将联合华西社区报走进成都30余个社区，开展100余场优秀电影放映活动，让社区居民在家门口就能欣赏佳片。

**以运动提升全民健康素养  
10支社区舞蹈队以“舞”会友**

全民运动承载着人们对美好生活的

向往和对健康体魄的追求。活动当天，四川省生殖健康研究中心附属生殖专科医院业务院长王一珏介绍了关于“瑞梦工程”的相关知识。她指出，睡眠是大事，学习、生活、工作、年龄、疾病等都是影响睡眠的原因，被人忽视的生殖健康也会影响睡眠。“瑞梦工程”就是借助寓教于乐的活动形式，从生殖健康的角度帮助大家改善睡眠，提升健康素养。

在健康服务区，成都中医药大学博士、硕士生导师、副教授张承舜，四川省生殖健康研究中心附属生殖专科医院泌尿外科主任胡华东等专家来到现场，为居民朋友面对面解答健康疑问。同时，椿萱茂养老服务团队的工作人员也在现场为居民朋友解答养老方面的相关问题。

作为2024年社区奥运会系列活动的第四场比赛，此次舞蹈大赛精彩不断。10支来自不同社区的文艺舞蹈队妆容精致、热情洋溢，通过舞蹈展现各自独特的风采。“我们今天的节目展现的是不同民族的服装和舞蹈特色，我们希望用这一创新的舞蹈形式给大家带来耳目一新的感觉。”楠欣社区欣舞队的蔡女士告诉记者。经过激烈角逐，最终，少陵社区舞蹈队以一支动感十足的《太阳姑娘》获得本次舞蹈比赛冠军。

华西社区报记者 刘俊  
实习生 杨心雨 摄影报道

**以电影丰富群众文化生活  
多方联合共同启动电影社区行**

随着春节档电影《热辣滚烫》的热映，一股健身运动热潮迅速掀起。为进一步推动成都市民体育健身运动的开展，营造崇尚运动、提升健康素养的良好氛围，同时将优秀电影文化带进社区，以文化凝聚社区发展合力，在主

# 加强管理 提供安全健康健身环境

## 锦江区召开游泳场馆安全管理工作会

近期，成都气温持续攀升，游泳的市民越来越多。4月18日，成都市锦江区召开游泳场馆安全管理工作会。据悉，此次会议旨在进一步加强锦江区游泳场馆安全管理，推动有限空间隐患排查整治，确保游泳场馆运营安全，为广大市民提供安全、健康的游泳健身环境。全区各游泳场馆相关负责人共计50余人参加了会议。



锦江区游泳场所安全管理工作会。

会上，锦江区文体旅局相关负责人通报了近期游泳场馆安全检查情况，并从硬件设施、卫生环境、救生员配备、安全管理、消防安全隐患等方面存在的问题进行了深入剖析，提出了整改意见，同时就2024年游泳场馆安全管理工作与有限空间作业安全隐患专项排查整治工作做出部署。此外，会议还邀请成都市城市安全与应急管理研究院专家开展了关于燃气安全、有限空间作业等安全方面的授

课培训。

会议强调，夏季是游泳事故高发期，游泳场馆安全管理是保障市民健康安全的重要一环，各场馆要高度重视，严格按照国家相关标准和规定开展经营活动。同时，要加强从业人员的培训和管理、演练，增强安全风险意识和应急处理能力。会议现场，参会的游泳场馆经营单位签订了安全生

产责任书。

下一步，锦江区文体旅局将继续协同相关部门加强游泳场所安全开放巡查、检查工作，进一步压实游泳场所安全开放的主体责任，确保全区游泳场馆安全有序开放运营，为广大市民群众提供安全规范的运动场所。

华西社区报记者 高昊焜  
锦江区文体旅局供图

资讯

迎接世园会

温江区开展文旅人才专项培训

华西社区报讯(记者 李玥林)2024年成都世界园艺博览会将于4月26日开幕，温江区是四个分会场之一。近日，温江区2024年文旅人才专项提升培训暨技能竞赛正式启动。区内景区、酒店等文旅行业120余位负责人参加培训。

“我们希望通过常态化技能培训跟竞赛，培养一支高素质、专业化人才队伍，为温江文旅高质量发展提供人才支撑。2024成都世园会即将开幕，我们将高品质做好文旅服务接待，让四海宾朋宾至如归。”温江区文体旅局相关负责人表示。

**工银瑞信多措并举  
持续提升投资者获得感**

近日，新“国九条”发布，为市场注入新动力。A股三大指数应声反弹，市场一片春意盎然。回顾2024年一季度，A股走出一波“小阳春”，银河证券数据显示，上证综指、中证全债年内分别上涨2.23%和2.34%。

以工银瑞信基金为例，根据基金年报统计，在2023年持续震荡的市场中，公司年度累计分红逾47亿元。同时，公司也通过丰富的产品供给、专业的投资服务和良好的长期业绩表现，为投资者提供多元、长期的投资选择，助力投资者获得感的持续提升。